



KUVENDI I SHQIPËRISË
Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik

Dokument parlamentar

PROGRAMI
I
PUNËS SË KOMISIONIT
(10 – 28 prill 2017)

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
10 prill 2017 (e hënë) Ora 10.00	Komision përgjegjës	<p>Diskutimi dhe miratimi i Raportit mbi veprimtarinë vjetore të AMA-s për vitin 2016, <i>komision përgjegjës</i>.</p> <p>Miratimi i projektrezolutës.</p> <p style="text-align: right;"><i>Relator: Fatmir Toçi</i></p>		AMA
18 prill 2017 (e martë) Ora 10.00	Komision përgjegjës	<p>- Korrespondenca drejtuar Komisionit.</p> <p>- Seancë dëgjimore me MASH për projektligjin “Për sportin”, <i>komision përgjegjës</i>. Miratimi në parim i projektligjit.</p> <p style="text-align: right;"><i>Relator: Fidel Ylli</i></p>		KM
25 prill 2017 (e martë) Ora 10.00		<p>- Diskutimi dhe miratimi i projektligjit “Për ratifikimin e ndryshimit nr. 1 të Marrëveshjes së kredisë për eksport ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë, që vepron në emër të Republikës së Shqipërisë dhe përfaqësohet nga Ministria e Financave dhe Uncredit Bank Austria a.g., lidhur</p>		KM

		<p>me financimin e projektit “Modernizimi i sistemit Arsimor në Shqipëri nëpërmjet E-edukimit”, të ratifikuar me ligjin nr. 79/2014”, <i>komision përgjegjës.</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Relator: Adelina Rista</i></p> <p>-Diskutimi dhe miratimi i projektligjit “Për ratifikimin e marrëveshjes me shkëmbim notash ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë dhe Qeverisë së Republikës Federale të Gjermanisë për bashkëpunim teknik për projektin “Fondi për studime dhe ekspertë”, <i>komision përgjegjës.</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Relator: Fatmir Toçi</i></p> <p>-Diskutimi dhe votimi nën për nën dhe në tërësi i projektligjit “Për sportin”, <i>komision përgjegjës.</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Relator: Fidel Ylli</i></p>		<p style="text-align: center;">KM</p> <p style="text-align: center;">KM</p>
--	--	---	--	---